

ЗА НАШУ СОВЕТСКУЮ РОДИНУ!



Дорогой боярин!

Лосев Сергей Григорьевич

Победоносной Красной Армии выполнена великая историческая миссия — разгромлены и уничтожены немецко-фашистские полчища на западе и японские империалисты на востоке.

Народы Европы и Дальнего Востока с помощью Красной Армии и армий наших союзников сбросили оковы германского фашизма и японского империализма. Настал долгожданный мир для народов всего мира. «Мы окончили войну полной победой над врагами — в этом главный итог войны». (Сталин).

Население нашей Родины никогда не забудут Вашей честной и благородной службы в рядах Красной Армии, Ваших великих, славных подвигов, равных которым еще не знала история войны.

Вы отстояли свободу и независимость нашей Родины в жестоких боях с немецкими захватчиками.

Вы штурмом овладели твердынями врага — КЕНИГСБЕРГОМ, БУДАПЕШТОМ, ВЕНОЙ и центром логова фашистского зверя — БЕРЛИНОМ, над которым водрузили знамя Победы.

Народы Советского Союза в веках будут хранить память о том священном дне, когда воины Красной Армии, воины-победители положили к древним стенам Кремля сотни знамен поверженной вражеской армии.

На Вашей груди среди почетных отличий — медаль «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» — свидетельство честного выполнения Вами святого долга перед Родиной. С честью и гордостью носите эту заслуженную и почетную награду!

Вы совершили много славных боевых дел.

Пусть теперь святая память о них воодушевляет Вас в борьбе на новом фронте — на фронте труда, во имя славы и процветания нашей матери-Родины.

Вы возвращаетесь в родные места, к своим семьям, на родные фабрики, заводы и колхозы. Вы сами убедитесь, как много надо приложить труда, чтобы залечить раны, нанесенные врагом нашей стране, и сделать нашу любимую Родину еще более могущественной.

Военный Совет уверен, что Вы так же, как и в боевые дни, с новым воодушевлением и отвагой, сменив оружие войны на оружие труда, выйдете избодительницы на фронте социалистического строительства.

Верховный Совет СССР утвердил Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства нашей Родины.

Основная задача этого сталинского плана состоит в том, чтобы восстановить пострадавшие районы страны, восстановить дооценный уровень промышленности и сельского хозяйства и затем превзойти этот уровень в значительных размерах.

Вы идете домой славные славой победителей. Будьте же образцом и примером в труде, в борьбе за выполнение сталинской пятилетки, за дальнейшее укрепление военно-экономической мощи и насыщие расцвет культуры нашей Родины, за счастливую и зажиточную жизнь советских людей.

Под знаменем славной большевистской партии, под водительством нашего Великого вождя и учителя Генералиссимуса Советского Союза товарища СТАЛИЦА — вперед к новым трудовым подвигам во славу нашей Родины!

Счастливого Вам пути, боевой товарищ!

КОМАНДУЮЩИЙ ВОЙСКАМИ ЛЬВО
генерал-полковник
ПОПОВ.

28 апреля 1945 г.

ЧЛЕН ВОЕННОГО СОВЕТА
генерал-майор
БАТРАКОВ.

